Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di AREZZO

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

INFORMAZIONI SOCIETARIE

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede legale MONTEVARCHI (AR) PIAZZA VENTI SETTEMBRE 17 CAP

.1411 SETTEM 025

Indirizzo PEC valdarnosviluppo@pec.it

Numero REA AR - 108681
Codice fiscale 01486000514
Forma giuridica societa' per azioni

Procedure in corso scioglimento e liquidazione

1D9GWM

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

1 Allegati 3

Indice	ı	

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

1 Allegati

Bilancio

Atto

712 - BILANCIO ABBREVIATO D'ESERCIZIO Data chiusura esercizio 31/12/2015 VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

Sommario

Capitolo 1 - BILANCIO

Capitolo 2 - VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA

Capitolo 3 - RELAZIONE SINDACI

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

Bilancio aggiornato al 31/12/2015	VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice fiscale: 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

Codice Fiscale 01486000514

Registro Imprese - Archivio Ufficiale delle C.C.I.A.A. Bilancio aggiornato al 31/12/2015	VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice fiscale: 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

Registro Imprese - Archivio Ufficiale delle C.C.I.A.A. Bilancio aggiornato al 31/12/2015	VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice fiscale: 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

Registro Imprese - Archivio Ufficiale delle C.C.I.A.A. Bilancio aggiornato al 31/12/2015 VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice fiscale: 01486000514	
Bilancio aggiornato al 31/12/2015 Codice fiscale: 01486000514	

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice Fiscale 01486000514

VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE

Codice Fiscale 01486000514

Registro Imprese - Archivio Ufficiale delle C.C.I.A.A. Bilancio aggiornato al 31/12/2015	VALDARNO SVILUPPO S.P.A IN LIQUIDAZIONE Codice fiscale: 01486000514